

ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE "LA FARINA – BASILE"

Liceo Classico Statale "G. La Farina" Via Oratorio della Pace, 5 - 98122 Messina - Tel./Fax 090/44910 Liceo Artistico Statale "E. Basile" Via U. Fiore - C/da Conca d'Oro - 98168 Messina - Tel. 090/360135 Sede legale: Via Oratorio della Pace, 5 - 98122 Messina

Cod. Fisc. 97110560832 - Cod. Me MEIS03100X

e-mail: meis03100x@istruzione.it - PEC: meis03100x@pec.istruzione.it

INCONTRI PERCORSO RELAZIONI INTERNAZIONALI (DIPARTIMENTO SCIENZE POLITICHE E GIURIDICHE) I – II e III annualità

Dalle 15 alle 17

- 20/11/2024 SEMINARIO SETTORE STORICO/ISTITUZIONALE, PROF.SSA PATRIZIA DE SALVO
- 11/12/2024 SEMINARIO SETTORE GIURIDICO INTERNAZIONALISTICO, PROFF. ANNA PITRONE, MICHELE MESSINA, ROBERTO VIRZO
- **15/01/2025** SEMINARIO SETTORE ECONOMICO PROFF. EMANUELE MILLEMACI, FABIO MONTEFORTE
- 19/03/2025 SEMINARIO SETTORE LINGUISTICO PROFF. SERGIO PIRARO E ROSALBA RIZZO
- **30/05/2025** SEMINARIO SETTORE POLITICO/SOCIOLOGICO PROF.SSA LIDIA LO SCHIAVO, MARIAGRAZIA RECUPERO